

ERRATA 2 EDITAL DE LICITAÇÃO – PROCESSO nº 275/2019 – PREGÃO ELETRÔNICO nº 004/2019

A Comissão Permanente de Licitação que conduz o Pregão Eletrônico nº 004/2019 – cujo objeto é a contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de tratamento técnico arquivístico do acervo documental produzido pela Companhia de Armazéns e Silos de MG – CASEMG, com aproximadamente 4.700 caixas BOX, conforme condições constantes no edital e seus anexos comunica alteração no EDITAL:

Onde se lê:

13.6.2. Comprovar inscrição no respectivo Conselho Regional de Biblioteconomia, e que se encontra com as suas obrigações em dia com o órgão.

Leia-se:

13.6.2. . O corpo técnico deverá ser composto por profissionais com no mínimo as seguintes características:

Arquivista, nível técnico ou superior, com experiência comprovada e registro junto ao ministério do trabalho;

Bibliotecário, nível superior, com experiência comprovada e registro no CRB;

Auxiliar administrativo, nível médio;

Conhecimento de Catalogação e indexação.

Lister César Nascimento

Presidente da CPL